OEMA A

APXH 1HY SEAIAAZ

NMANEANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMEPINQN EMAITEAMATIKQN AYKEIQN
NEMNTH 12 IOYNIOY 2025

EZETAZOMENO MAOHMA:
HAEKTPIKEZ MHXANEZ2

ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

Al. Na YOapaKTnNPLOETE TIC TPOTACELS Tou akoAouBolv,
vypadovtag oto TeETpAdLo ocoag, OlmAa OTO ypaAUpO TIOU
avilotolxei oe kaBe mpotaon, tn Aé€n TwoTo, av n MpoTacH
givat owotn, N t™n A€én AdBog, av n mpotaon eival
AavBaopévn.

al

Ol HETAOXNMUATLOTEC avaAoya Pe ToVv TPOmo Puéng toug
Slakpivovtal og unaiBpou kKal KAeLoToU XwpPoUu.

O okomog mou tomoBetoUpe BonBNTLKOUC TMOAOUC OTLC
NAEKTPLKEC HNXOVEG eilval n Onuioupyia evog aAlou
HLOyvVNTLKOU nediov avtiotaouiong, WOTE va
anodevyovtal oL omvOnpLopol pHeTaly Twv PnKTPpWV Kal
TWV TOMEWV TOU CUAAEKTN.

O Spopfac twv otpoPBLlloevallakTnpwyv £€xel davepoUl¢
TOAOUC.

H Suvaptlkn mednon HETATPETEL TOV AcUYXPOVO KLvnTApa
o€ ouyxpovn Yevvntpla.
OL kwvntApeg aviidpaong eival povodaolkol KLvNTAPEC
LE OUAAEKTN.

Movadec 15

TEAO2 1H2 ANO 4 ZENIAES




APXH 2H3Y SEAIAAZ

A2. Na ypayete oto tetpadldo oag toug aplbuovc 1, 2, 3, 4, 5
anod tn otnAn A kat, dimAa, E€va ano ta ypauuata a, B, y, 6,
€, 0T TNC oTNANC B, mou bivel Tn cwoth avtiotoixLlon.
INUELWVETAL OTL EVa ypA O amo T otnAn B Oa meplocePel.

2THAH A 2THAH B
Evtaon peuUATOC
1. | BpOXUKUKAWMOTOG OTO a. K" Py
deutepelov TUALYpHO M/Z
2. |2xéon petadopag M/2 B. \/5_’-U(p
3. H pon'r'] TIOU O OKeltal O€ Evav v. PN -100
Kivntnpa 2.P. ug %
BaBuocg anodoong aocuyxpovou I
4. |tpLdaocikol KlvnTApa 6. 1—1
MPOGEYYLOTLKA 2
c I'Io?\fKr] Taon o cuvbeopoAloyia c 1 s
Acotepa
I
oT. L
Movabdeg 10

OEMA B

B1l. Na meplypaete toug dV0 (2) Baoiwkoug tpomoug puBuLong
NG taxvtntocg nmepLlotpodPng evoc kwvntnpa 2.P.

Movadeg 8

B2. Na avadépete, ovouaoTlKA, entd (7) Hépn amd ta ormoia
anoteAeital 0 oTATNG TWV HNYxavwyv X.P.

Movadeg 7

B3. Na avadEpeTeE, OVOUAOTLKA, TOUG TPOTOUG MeESNONG €VOGQ

aovyxpovou Tpldaclkol  KvntApa PBpaxUKUKAwWUEVOU
Spopéa.
Movadec 10
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APXH 3HY SEAIAAZ

OEMAT

Tplpaolkog e€EAMOALKOC ACUYXPOVOC KLVNTAPAC BpaXUKUKAWMUEVOU
Spopéa, KOTA TNV KOVOVLKA TOU Aeltoupyia, amoppodd Loxv
P, = 10KW and diktvo cuyxvotntag f = 50Hz, meplotpedetal pe
Taxvtnta n = 9550tp/min kot mapouvcialelt Babud amodoong
n = 90%.

Na umoAoyioete:

M. Tnv oAiocBnon s tou KvntRpaA.
Movadeg 10

2. Tn punxaviknq toxV P tou kwvntnpa.
Movadec 5

3. Tn ponn T mou avantuooetal otov afova Tou KLvntTnpa.
Movadeg 6
4. Tiq cUVOALKEG amMmwAELEG LoXVOG Py TOU KLVNTAPA.

Movadeg 4

OEMA A

Kwntipoag¢ I.P. moapaAAnAng O&iéyepong tpododoteital pe tAON
U = 200V kat €xeL aviiotaon emaywylkou tupmavou Rt =1Q. O
Kwvntnpog kel dpoptio pe taxvinta neptotpodns n = 15000tp/min
kat amnoppodd pevpa It = 20A. OL OUVOALKEG OTIWAELEG TOU
kwwvntnpa eivat P, = 800W.

Na umoAoyloeTe:

Al. Tnv nAektplkn LoxL P; tou kvntnpa.

Movadeg 3
A2. Tov BaBuod andéboong 1 tou KvnInpa.

Movadeg 6
A3. Tnv avtinAektpeyeptikn duvaun E, tou kwvntnpa.

Movadec 4

TN oUVEXELA auéavetal To ¢opTtio Tou KLVNTAPOA LE ATOTEAEOHQ
n véa taxvtntd tou va yivet n’ = 10000tp/min.

TEAO2 3H2 ANO 4 ZENIAES




APXH 4H> SEAIAAZ

Na urmoAoyiloeTe:

A4. Tn véa avtinAektpeyeptikn S0vaun E', tou kwvntipa.

Movadeg 6

A5. Tn véa évtaon tou pevuatoc I'+ 0To eMaywyLlko TUUMAVO.
T

Movadeg 6

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2

Jto TteTpadlo va ypaete pOVO TA TIPOKOTOPKTIKA (nuepopnvia,
ggetalopevo padnua). Na unv aviypayete ta O€pata oto teTpaddlo.
Noo ypalete TO OVOMATEMWVUUO O©O0C OTO TAVW MEPOC TWV
dwtoavtypddwy, apEcws HOALG oag tapadobolv. Aev eRMLTpENETOL
va ypayete kapd aAAn onpeiwon. Katd tnv amoxwpnorn oag va
napadwoete podl pe to TeTpadlo Kat ta pwrtoavtiypada.
No amaviroeTe 0To TETPASLO oag o€ OAa Ta OEpATA, UOVO HE UTITAE 1
MOVO ME HoUpo OTUAO avegitnAng peAdvng.
KaBe amavtnon MOTNHOVLKA TEKUNPLWUEVN ELVaL ATTOSEKTH.
Awdpkelar  e€€taong: TPl (3) wpeg peta tn  Slavoun Twv
dwtoaviypadwv.
Qpa duvatng anoxwpnong: 10.00 m.p.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZz
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